


  

𝟏عبارة عن هواء  1-نعتبر الوسط -2 = 𝐧𝟐عبارة عن ماء  2-و الوسط 𝟏 = 𝟏.  موجود في إناء. 𝟑𝟑
 ، أحسب قيمة زاوية الإنكسار . 30˚إذا كانت زاوية الورود  -

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 
 . أحسب زاوية الإنكسار.°𝟐𝟎نرسل الشعاع الضوئي من قعر الإناء بزاوية  -3

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

  : ثالثالالتمرين 
 ...............................................................................تعرف على العدسات المقربة من بين المجموعة الممثلة في الشكل المقابل  -1

 
 أرسم مسار الأشعة الضوئية لما تجتاز العدسة في كل حالة . -2

 

 

 

 

 
 
 

 إليــك الشكـل التالـي تأملـه جيداً وأجب عن الأسئلـة التاليـة  :  -3
 ما نوع العدسة المستخدمة في هذا الشكل ؟. -

......................................................................................................              

 ؟.  ( 'Y Y )،  وكـذا المستقيم    ( O )  ،  ( ' F )  ،  ( F )مـا الدلالـة الفيزيائيـة للنقاط :   -

 :(F) ..............................  ……………………………… 

………………………………………………………… :(F’)   

…………………………………………………….:(YY’) 

……………………………………………………… :(O)  

 .أحسب البعد المحرقي للعدسة؟ cm 5إذا كانت كل تدريجة توافق  -

............................................................................................................................................................................................ 

 ؟  Cأحسب تقريب العدسة المستعملة  -

...............................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................... 

 

 
 
 

Y Y’ 

 .الإجابة تكون على هذه الورقة مع تجنب التشطيب :ملاحظة هامة
 

 إنتهى
 بالتوفيق  




